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ПРОТОКОЛ № 35 

засідання житлової комісії 

 

 

ЧЛЕНИ  ЖИТЛОВОЇ КОМІСІЇ: 

ПРИСУТНІ: 

  Журавчак Михайло Юрійович –  заступник міського голови, голова житлової комісії; 

 Сафян Оксана Ігорівна – начальник  відділу ЖКГ, благоустрою та екології  управління  

ЖКГ, секретар житлової комісії;  

 Зубрицький Василь Михайлович -  начальник управління комунальним майном, член 

комісії; 

Пастущин Ігор Ярославович – начальник управління відділу ЖКГ, заступник голови 

житлової комісії; 

Лутчин Роман Іванович - директор Комунальної установи Стрийської міської ради 

«Будинок воїна», член комісії; 

Вільшинська Оксана Василівна - заступник начальника управління соціального захисту 

населення Стрийської міської ради, член комісії; 

Бурій Максим Романович- головний спеціаліст з юридичних та організаційних питань 

управління ЖКГ, член комісії; 

 

 

 

 ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

 

  Розглядали питання на засідання житлової комісії :  

1.Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення 

житлових умов (Ольховик А.Л., як ВПО, Ольховик В.О., як ВПО, Маланчук-Горобець 

С.І., як одинока матір, Марголич Б.І., як дитина позбавлена батьківського піклування, 

Горбатов І.О., як дитина позбавлена батьківського піклування, Кокоць М.В., як дитина 

позбавлена батьківського піклування, Супрун С.О., як ВПО, Костінков О.В., як учасник 

бойових дій, Буряк О.В., як ВПО, Чичкань Г.Д., як ВПО, Дашо М.Б., як учасник 

бойових дій, Скуйбіда М.В., як учасник бойових дій, особа з інвалідністю ІІ групи, 

Тонконог В.Ю., як ВПО та учасник бойових дій, Гищук М.В., як багатодітна сім’я, 

Семенов Д.В., як учасник бойових дій, Чорномазюк О.П., як учасник бойових дій, 

Наумова Г.М., як ВПО, Кошель Ю.А., як ВПО, Тищенко М.М., як учасник бойових дій 

та особа з інвалідністю ІІ групи, Іванців І.М., як дружина загиблого захисника Іванціва 

Назара Петровича, Чорномазюк П.В., як учасник бойових дій,) .  

 

Зняття з квартирного обліку Дрозд І.В. Соловйов О.В. 

Кошлачов П.П., як учасник бойових дій надати житло. 

 

2.Клопотання начальника Самбірської КЕЧ району В.Гуменюк про надання постійного 

житлового приміщення і видачу ордера на право зайняття постійного житлового 

приміщення за адресою м.Стрий, вул.Саксаганського,14А, кв.51.   
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3. Про оформлення, реєстрацію та видачу права власності на об’єкти нерухомого майна 

(Штинда М.Р., м.Стрий, вул.С.Петлюри, 101В, кв.7, Сайто Л.П., м.Стрий, 

вул.Коссака,6,кв.17, Кукляк Н.М., м.Стрий, вул.Красівського, 30б, кв.55, Добрянський 

О.І., м.Стрий, вул.Виговського, 5, кв.20, Вовків Л.П., м.Стрий, вул.Бачинської, 4, кв.66, 

Кочелаєвська О.І., м.Стрий, вул.Коссака,4б, кв.22, Убійко Н.А., м.Стрий, 

вул.Добрівлянська, 72Б, кв.51, Шмаль П.П., м.Стрий, вул.Грабовецька, 119, кв.59, 

Цяпка Л.Д., м.Стрий, вул.Львівська, 81а, кв.26, Сафіяник О.С., м.Стрий, вул.Січових 

Стрільців,12А, кв.208,209, Шептицька Л.Б., м.Стрий, вул.Корчака,4, кв.7, Кізима М.В., 

м.Стрий, вул.залізняка, 10, кв.22 ).  

 

Приєднати кімнату №51 до кімнати №52 м.Стрий, вул.Січових Стрільців, 12а. 

4.Переоформлення договору найму на  Турчак Тамару Іванівну за адресою м.Стрий, 

вул.Олесницького,9 кв.11 у зв’язку зі смертю її чоловіка Стефаніва Романа 

Матвійовича.  

5.Видати дублікат Мироновій Г.І. за адресою м.Стрий, вул.Новаківського,16, кв.70 

взамін втраченого. 

 

 

Вирішили : 

 

Розглянувши пакет документів по питанню №1 про зарахування на квартирний облік 

громадян, які потребують покращення житлових умов ( Ольховик А.Л., як ВПО, 

Ольховик В.О., як ВПО,  Марголич Б.І., як дитина позбавлена батьківського 

піклування, Горбатов І.О., як дитина позбавлена батьківського піклування, Кокоць 

М.В., як дитина позбавлена батьківського піклування, Супрун С.О., як ВПО, Буряк 

О.В., як ВПО, Чичкань Г.Д., як ВПО, Дашо М.Б., як учасник бойових дій, Тонконог 

В.Ю., як ВПО та учасник бойових дій, Семенов Д.В., як учасник бойових дій,  Наумова 

Г.М., як ВПО, Кошель Ю.А., як ВПО, Тищенко М.М., як учасник бойових дій та особа 

з інвалідністю ІІ групи) комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології 

підготувати проект рішення на розгляд виконавчого  комітету Стрийської міської ради. 

 

Щодо справи Маланчук-Горобець С.І., як одинока матір не надано підтверджуючого 

документу, що дана особа являється саме одинокою матір’ю.  

 

Щодо справи Костінков О.В., як учасник бойових дій дана особа забезпечена житловою 

площею згідно чинного законодавства. 

 

Щодо справи Скуйбіда М.В., як учасник бойових дій, особа з інвалідністю ІІ групи, 

донести до повного пакету документів інформацію з державного реєстру речових прав 

на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру 

Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта 

нерухомого майна на дружину заявника, копію технічного паспорту та довідку про 

місце проживання та реєстрацію дружини заявника.  

 

Щодо справи Гищук М.В., як багатодітна сім’я, донести до повного пакету документів 

інформацію з державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав 

власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон 
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відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта нерухомого майна на кожного 

члена сім’ї. 

 

Щодо справи Іванців І.М., як дружина загиблого захисника Іванціва Назара Петровича 

дана особа забезпечена житловою площею згідно чинного законодавства. 

 

Щодо справи Чорномазюк О.П., як учасник бойових дій донести до повного пакету 

документів копію технічного паспорту за адресою вул.Січових Стрільців, 14, кв.44.  

 

Щодо справи Чорномазюк П.В., як учасник бойових дій донести до повного пакету 

документів інформацію з державного реєстру речових прав на нерухоме майно та 

Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного 

реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта нерухомого 

майна. 

 

Розглянувши пакет документів по питанню №2 клопотання начальника Самбірської 

КЕЧ району В.Гуменюк про надання постійного житлового приміщення і видачу 

ордера на право зайняття постійного житлового приміщення за адресою м.Стрий, 

вул.Саксаганського,14А, кв.51 комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та 

екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого  комітету Стрийської 

міської ради. 

 

Розглянувши пакет документів по питанню №3 про оформлення, реєстрацію та видачу 

права власності на об’єкти нерухомого майна (Штинда М.Р., м.Стрий, вул.С.Петлюри, 

101В, кв.7, Сайто Л.П., м.Стрий, вул.Коссака,6,кв.17, Кукляк Н.М., м.Стрий, 

вул.Красівського, 30б, кв.55, Добрянський О.І., м.Стрий, вул.Виговського, 5, кв.20, 

Вовків Л.П., м.Стрий, вул.Бачинської, 4, кв.66, Кочелаєвська О.І., м.Стрий, 

вул.Коссака,4б, кв.22, Шмаль П.П., м.Стрий, вул.Грабовецька, 119, кв.59, Цяпка Л.Д., 

м.Стрий, вул.Львівська, 81а, кв.26, Сафіяник О.С., м.Стрий, вул.Січових Стрільців,12А, 

кв.208,209, Шептицька Л.Б., м.Стрий, вул.Корчака,4, кв.7) комісією рекомендовано 

відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд 

виконавчого  комітету Стрийської міської ради. 

 

 

Щодо справи Убійко Н.А., м.Стрий, вул.Добрівлянська, 72Б, кв.51 донести до повного 

пакету документів ордер на квартиру або договір найму житла. 

 

Щодо справи Кізима М.В., м.Стрий, вул.Залізняка, 10, кв.22 внесено зауваження, що 

першочергово потрібно переоформити договір найму на житло. 

 

Розглянувши пакет документів по питанню №4 про переоформлення договору найму 

на  Турчак Тамару Іванівну за адресою м.Стрий, вул.Олесницького,9 кв.11 у зв’язку зі 

смертю її чоловіка Стефаніва Романа Матвійовича ) комісією рекомендовано відділу 

ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого  

комітету Стрийської міської ради. 

 

Розглянувши пакет документів по питанню №5 видати дублікат Мироновій Г.І. за 

адресою м.Стрий, вул.Новаківського,16, кв.70 взамін втраченого комісією 
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рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на 

розгляд виконавчого  комітету Стрийської міської ради. 

                

    

Підписали: 

Журавчак Михайло Юрійович    

 

Сафян Оксана Ігорівна  

 

Зубрицький Василь Михайлович 

 

Пастущин Ігор Ярославович 

 

Лутчин Роман Іванович 

 

Вільшинська Оксана Василівна 

 

Бурій Максим Романович 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


